

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 韓國人氣男星姜棟元和金宇彬偕同導演曹詒錫上周來港，為剛在港上映的新片《MASTER》造勢。三人抽空接受傳媒訪問，大爆拍攝趣聞，姜棟元不但自爆在菲律賓策劃眾演員瞞住導演搬去另一間高級些的酒店，還透露曾被數名朋友走數，損失了不少。

拍外景領軍搬酒店 姜棟元 自爆被朋友走數

事講述騙子大王陳賢弼 (李秉憲 飾) 利用一網絡公司進行詐騙案，朴章君 (金宇彬 飾) 即是該公司的電腦天才，而商業罪案調查科組長金載明 (姜棟元 飾) 決意要瓦解該集團，雙方大鬥法。金宇彬透露小時候已經拿到了文書處理三級資格證，如像是命運，「其實，我平時不太用電腦，雖然家裡有，但蠻舊款，扔了幾可借就放在一旁，最多用來列印劇本。不過，今次戲中有不少打字的場面，所以有練習打字。」曹導補充道：「事前有請教黑客電腦知識，轉告給金宇彬後，他即使對着空白的畫面，都非常入戲，果然是演員！」

導演怒剪姜棟元打戲

姜棟元則是首度挑戰演警察，他表示在上部戲《流氓檢察官》演騙子，今次突然演捉騙子的警察，「蠻好笑。」雖然兩部戲都有捱打戲，他謂前作只是輕易地一下下地捱打，很輕鬆就拍好，激烈程度完全不及今次。他直言：「因為今次不少動作場面都很重要，做了很多準備，專門請拳擊教練來教我打拳，可是很多拳擊場面被導演刪除了，我覺得幾有趣，唯有寄

望下部打得更好。」曹導聽後也忍不住即場向他致歉：「他真的打得好好，可是被我剪去了，金宇彬也有些文戲被我剪走，打算將來收錄在導演版內。」姜棟元有否考慮將來走武打巨星路線呢？他坦言：「沒有特別考慮這些，只是我平時看戲不喜歡有壓力，所以都愛看動作片，亦希望演一些輕鬆的動作片給觀眾看。」

在戲中捉騙子的他，被問到現實中有否試過被騙時，曹導馬上搶答：「他不就給我騙了嗎？」姜棟元聽後笑一笑，才回答：「沒有正式被人騙，只是借了錢給朋友沒有還，但借之前我已經預計到。」問到金額多少時，他大嘆一口氣道：「金額不好說，因為不是一位，是有幾位，所以

就是蠻多的。」

金宇彬嘆錯失選美會

另外，《MASTER》赴菲律賓取景時，姜棟元不幸臉部受傷，當時他心想：「弊，我的演員生涯要完了！」不過，在當地逗留的一個月內，其實也是有開心的時候。金宇彬表示：「當地天氣經常變，不用埋位時會一齊去做運動，到最後剩了三日兩夜，沒戲拍就去了隔壁的村莊觀光。」可是曹導就呻嘆無好食，「見到他們二人嘆美食，在泳池游水，姜棟元還表演海豚式，面上就笑住，心裡面其實蠻不爽的。」金宇彬卻解釋因戲中與姜棟元有不少眼神交流，這些看似玩樂的時間是為了學習演技。

姜棟元則爆料稱大家本來住同一間酒店，「但我住了幾天後，忍不住叫工作人員看附近其他酒店環境和食物質素如何，趁導演拍戲時，拉大隊搬酒店。本來苦惱要怎樣游說李秉憲，但一提議此事，他第一個衝去。」曹導表示：「拍完戲回到酒店，想叫金宇彬來商量一下劇情，他才回說搬去了另一間酒店。雖然我沒有搬，但後來原本的酒店舉辦選美大會，金宇彬聽後大嘆錯失機會。」

■ 姜棟元在戲中有不少動作戲。

黃曉明 講小Baby興奮

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃曉明和太太楊穎(Angelababy)的愛情結晶品將於今年初來臨，快將升任「嗲她」級的曉明緊張到失眠，嘴角不期然泛出甜笑，昨日他更代替正養胎的Baby出席抱財神活動，見到現場的BB時忍不住湊近BB面頰，慈父上身。

曉明穿上紅襪出席「海港城新春抱財神」活動，從2009年起這8年以來都是由Baby擔任嘉賓，礙於Baby正休息養胎，便由老公上陣接棒，黃媽媽都有到場湊熱鬧，大會送上一本相冊給曉明，內裡都是Baby出席活動抱財神照片，曉明表示最初看了這個活動的報道先知道「Angelababy」這個名字，大會又安排兩名打扮成雞的BB出場，曉明見到BB即笑逐顏開：「不止送財神，還送子呢！」曉明更以手逗BB的臉頰，而黃媽媽見到可愛的BB亦忍不住抱起，看來很心急抱孫。此外，曉明更抱抱財神，接受財神贈送的是封和揮春，他更一度把財神抱起，但另一個體形較大的財神，曉明笑說：「這個抱不動。」但就同時抱起兩個小財神。

曉明被問到去年最開心是否Baby有了小Baby？他直認說：「對，開心到每天都睡不着，心情很緊張，每天都莫名其妙地興奮，嘴邊都帶着笑容。（喜歡生男還是生女？）都喜歡。（生了男就追女，生了女就追男？）那更好。（會想組織大家庭嗎？）會想。（買齊嬰兒用品了嗎？）朋友送了很多自己也買了很多。」曉明的媽媽和爸爸也來了香港，曉明亦會在港過年。曉明覺得人大了，新年願望最重要莫過於身體健康，家人平安，今年是金雞年，是非常好，新一年他希望大家多多發財、步步高升，實現自己的夢想。



妙地興奮，嘴邊都帶着笑容。（喜歡生男還是生女？）都喜歡。（生了男就追女，生了女就追男？）那更好。（會想組織大家庭嗎？）會想。（買齊嬰兒用品了嗎？）朋友送了很多自己也買了很多。」曉明的媽媽和爸爸也來了香港，曉明亦會在港過年。曉明覺得人大了，新年願望最重要莫過於身體健康，家人平安，今年是金雞年，是非常好，新一年他希望大家多多發財、步步高升，實現自己的夢想。



向太60大壽巨星雲集

香港文匯報訊 (記者 凡文) 向太陳嵐前日60歲生日於酒店中菜廳大搞生日派對，一眾圈中好友雲集出席，包括李連杰、黃曉明、劉德華、劉青雲同老婆郭藹明、關之琳同鄭秀文(Sammi)均到賀。

向太更於微博留言：「和龍五先生一



■ 向太60大壽，李連杰、劉德華、劉青雲、關之琳同鄭秀文等均有現身。



■ 穿上紅裙的壽星女陳嵐誠心許願。 網上圖片

白茵分享夫妻相處之道

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 前輩演員白茵與老公黃文偉前晚於馬會筵開16席，慶祝結婚50周年的金婚紀念，到賀有白茵契女蘇玉華、劉曉彤、張兆輝夫婦等，而被邀請的楊怡和劉松仁分別因在上海演出舞台劇及家事問題而缺席。白茵透露：「16日(昨)才是正日，為方便大家周日放假，遂提早一天慶祝，(正日會二人世界？)不會了，我們經常都二人世界，小朋友返學，仔女返工，我們兩個老人便二人世界。」問到黃文偉送什麼給太太，他說：「無呀，送了40幾年，什麼都送了，心照好了。」說到夫妻相處之道？白茵謂：「真的很難得，其實今晚有多對到場夫婦已經結婚40、50年，相處不難，最重要要互諒互讓，不要放在心，有事好似粉筆字抹掉，就算有拗擋都不應放過夜。(老公多數遷就你？)不是，他不出聲便當讓，不出聲都無得鬧。」白茵每十年便慶祝一次，她笑言十年後再慶祝鑽石婚，十年時間會好快過。已經有三年沒有拍劇的白茵自言：「睇人做戲比較好，要捱便不好了，我都好懶。」

蘇玉華帶來一套日本清酒瓶及杯給白茵一家，對於契媽金婚之喜，蘇玉華即



■ 白茵與老公黃文偉慶祝結婚50周年的金婚紀念，到賀有契女蘇玉華及劉曉彤。

杜琪峯籲捐款

支持鮮浪潮

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 杜琪峯 (杜Sir) 以主席身份出席「第十一屆鮮浪潮國際短片節」序幕禮，出席演員尚有劉玉翠、蔣祖曼和黃定謙。杜Sir 分享了歷屆「鮮浪潮」導演在近年本地電影業取得佳績，他鼓勵一眾年輕導演堅持原創，共同為本地電影發展而努力，並透露「鮮浪潮」已正式註冊為慈善團體獨立運作，呼籲各界有多餘錢可撥出來支持「鮮浪潮」。

杜Sir 表示：「過往由藝發局(香港藝術發展局)支持，合作了九年，今次獨立原因是每年藝發局撥很多資金給不同團體，但有團體獲得資金卻不去發展，所以好難會有新團體加入，而每年會獲藝發局資助400萬，再逐年遞減百分之五，所以除了靠政府外，亦要找外來資金，不能全依靠政府，不然便很難有新團體可以加入。」

《樹大招風》獲得好成績，杜Sir 表示會繼續培育有天分人材，但需要找適合劇本。他個人方面希望在沒有壓力下開戲，計劃今年開拍，問他有劇本沒有？他笑說：「我向來拍戲都無劇本，從來都無。」

另外，劉玉翠有參演今次年輕導演的作品，她表示：「當中扮演失去左手掌的一樓一鳳，又做回老本行，為何不安排我做貴婦，哈哈，最初我以商業『交功課』模式去演繹，但新導演令我重拾做新人感覺，反思一個演員要做的事，(劇本好便不計較酬勞？)最好給專業價，其實香港演員酬勞不是好好，但又會犯賤見到好劇本便想做，現時拍戲滿足感大於金錢。」



■ 劉玉翠到來支持杜琪峯。

盧海鵬

拍網劇只夠糊口

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 盧海鵬(鵬哥)、麥長青(麥包)、黃嘉樂及樊奕敏主演的網絡電影《香港風雲系列之「教父」》，昨日在尖沙咀拍攝，電影投資者之一向華波亦到場探班。昨日拍攝一場講盧海鵬中槍後，被飾演醫護人員的樊奕敏及黃嘉樂為他急救，而麥包則飾演鵬哥的兒子。

麥包透露今次有少少動作場面，但會有武指及替身。已離開無綫的他，主力拍電影，今次除了演出亦有份投資，他表示已第二次投資拍網上電影，而拍網上電影因要遷就手機觀看，所以不能運用寬鏡頭，而製作網上電影及劇集分別都不大，但網上電影的收入只僅夠糊口。」麥包表示這部網上電影預計農曆年前煞青，過年後會開拍另一部新片，所以新年都不會出埠去旅行。之前在內地拍過網劇《無間道》的鵬哥，表示片酬還可以，夠糊口，養活到自己。



■ 盧海鵬、麥長青、樊奕敏等現身電影《教父》探班。

鄭世豪忙工作嗌到拆聲

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭世豪昨日到電台宣傳新歌《聽你說願意》，其首張專輯《仍堅持》已於日前推出，他直言已等了很久，之前也沒想過，他笑說：「呢個BB終於都出世。」談到新碟銷量，世豪坦言好緊張，出碟當日與太太一齊去唱片舖買碟及留意銷情，就像看住老婆生BB一樣。世豪表示新歌很甜蜜和有愛，歌詞是講認定了終生伴侶的拍拖對象，就可以行到最尾一步，雖然大家都提議要唱情歌，但他希望可以在專輯上傳遞多些正面訊息。說到他的唱片封套掉眼，他笑指被坤哥(吳業坤)笑他與同公司的鄭欣宜一個掉眼一個掉鼻。聲音沙啞的他表示最近都是這樣，加上早前有司儀工作，嗌到拆聲，但未來半個月都未可休息，不過他反而好享受過程。



■ 鄭世豪